



高考微话题

又是一年高考时,每年全国各地的高考作文命题都会有这样的遭遇:褒奖评议或口诛笔伐。今年的高考作文命题已经浮出水面,在微博之上,又是怎样一番景象。

网友“一明的水壶”:第一天高考结束了,作为一个考生上来说一说心情。我和班里很多同学都在潍坊中学考试,考完语文大家交流时,都感觉今年的作文题目是在有点“硬”,根据孙中山的一句话自行命题,虽然之前做了不少类似的练习,但看到这个题目还是有点蒙。不过比起其他一些地方的较“雷”的考题,这个题目已经不错了。

网友“李家瑶瑶”:妹妹今天在

潍坊七中高考,问她感觉考得怎样,她说作文题目比较宏观,难以把握。唉,每年的高作文题目总要引起一片哗然的。考

网友“家有考生小茜”:今天是闺女高考首日,中午去潍坊中学考场接她回家时,问她作文写得怎样,她说题目出得很“大”,是根据孙中山的一段话自行命题写作,她找了一个很小的点,就是“坚韧不拔”。下午特地地上网搜了搜全国的

作文题目,个人认为相比其他地方,潍坊的高考作文题目并不算太“雷人”。看到安徽卷给的材料是:某公司车间角落放置了一架工作使用的梯子。为了防止梯子倒下伤着人,工作人员在旁边写了“注意安全”。几年过去了,也没发生梯子倒下伤人的事件。一次,一位客户留意到条幅并驻足很久,最后建议将条幅改成“不用时请将梯子横放”。这样一个作文题目真的是把

人雷得外焦里嫩。

网友“三年教师秦”:作为一名高中老师,今天监考时看到潍坊的作文题目是根据孙中山一句话自行命题作文。很多人多这个题目表示不满,认为太不具体。其实我个人认为,作文就是要这样,仁者见仁智者见智,命题作文往往扼杀了学生活跃的思维,局限了考生的思想,以至于当代大多数学生博览群书到思维定式,呆板无新意。这样

一个题目可以让学生充分发挥想象,有什么不好。

网友“嗷嗷虎宝宝”:高考第一天终于结束了,作为一个考生表示“鸭梨”很大啊。从考点出来后,很多同学都在讨论今年的作文题目,听着别人的立意,心理拔凉拔凉的。我一向政治不怎么好,针对孙中山的话我实在写不深刻,只能从小处“坚持”、“执着”入手,但愿不要分数太低才好。

作文题目难不难 本报微博上“八一八”